



Каких только кулинарных изысков ни приготовили учащиеся Первомайской, Николаевской школ, их наставники-педагоги и родители! Старались, помня о том, что вырученные деньги пойдут на нужды нового отделения, открытого в Большеберезниковском детском доме.

25 января в Первомайске на базе сельского клуба прошла Рождественская благотворительная ярмарка, организованная педагогическим коллективом, учащимися школы и их родителями совместно с администрацией села и работниками клуба. Помощь оказал и глава администрации Геннадий Кириллович Мартышкин.

Открыла ярмарку заместитель Главы района по социальным вопросам Румия Хакимовна Салимова. В ярмарке приняли участие семьдесят ребят из Первомайской и пятеро учащихся из Николаевской школ. Вместе с родителями они наготовили массу всяких вкусностей, которые разошлись, что называется, влет. Как нам рассказал директор школы С.Б. Таратынов, на вырученные деньги будут закуплены постельные принадлежности для Большеберезниковского детского дома, где открылось новое отделение.

- Мы искренне благодарны всем, кто откликнулся и принял участие в нашей ярмарке, - сказал Сергей Борисович. – С дирекцией детского дома мы уже созвонились, они будут нас ждать. Такая помощь им просто необходима.

Кроме того, в праздничной программе, а ярмарка в Первомайске прошла, как настоящий праздник, приняли участие и артисты художественной самодеятельности: Руслан Карабанов и Елена Шумарова, за что организаторы действия просили передать им благодарность на страницах газеты.